



С любыми проявлениями ваххабитского движения в столице Татарстана будут жестко бороться. Об этом заявил сегодня на деловом понедельнике мэр Казани Ильсур Метшин.

В свете последних трагических событий, произошедших 19 июля, когда было совершено покушение на руководителя ДУМ РТ Илдуса Файзова и застрелен начальник учебного отдела Духовного управления мусульман республики Валиулла Якупов, глава города поручил городским структурам оказать всяческое содействие в работе против ваххабитов. «Это не тот случай, когда мы должны говорить, что церковь отделена от государства. Мы власть и должны обеспечить порядок в нашем городе», - отметил Ильсур Метшин.

«Попытки переманить верующих от традиционного ислама в другие радикальные течения нужно выжигать каленым железом», - жестко прокомментировал мэр. «Других слов подобрать нельзя», - добавил он, сообщает пресс-служба мэрии Казани.

«Уверен, что народ Татарстана, все верующие столицы, объединятся вокруг этой трагедии, и мы еще жестче будем бороться против всех проявлений вахаббизма», - прокомментировал трагедию градоначальник. «Валиулла хазрат Якупов был сторонником традиционного ислама, таких ярких людей у нас мало. Он открыто боролся против вахаббитов и доступно объяснял верующим все нюансы религиозных течений. Мы нуждаемся в таких духовных лидерах, профессионалах, богословах, которые умеют работать с людьми», - отметил И.Метшин.

Глава столицы Татарстана выразил уверенность, что преступники, бросившие столь дерзкий вызов обществу и власти в преддверии священного месяца Рамазан, будут найдены и наказаны, и пожелал скорейшего выздоровления муфтию РТ.